



● HIV试剂厦门研制成功 3分钟知道是否患艾滋 ●

发布日期: [2003. 3. 12]

文章以 [[大字](#) [中字](#) [小字](#)] 阅读

作者:

出自: 新华网

用艾滋病病毒快速诊断试剂检测出的阴性标本呈红色二条（左）、阳性标本呈红色一条（右）。该试剂由厦门大学和养生堂集团合作研制，对患者进行诊断时，无需任何仪器，只要用一滴血，在3至30分钟内就可以判断是否感染了艾滋病病毒。经卫生部艾滋病检测中心等6家权威检测机构联合验证，它的灵敏度为99.4%，特异度为100%，总符合率为99.7%，已经达到国际先进水平。艾滋病病毒快速诊断试剂的问世破解了传统试剂无法解决的个人或家庭、偏远地区和无检测设备地区、现场调查、小型医院、急症手术前的艾滋病感染快速筛查的难题。新华社记者张生贵摄

来源: 新华网

[[关闭窗口](#) [打印文本](#)]

相关主题:

[美国、中国和比利时科学家联合研制出新一代光分子材料](#)

[中国人禽流感疫苗株研发成功](#)

[盲鼠复明实验成功 感光细胞移植有望治疗失明](#)

[乙型肝炎病毒检测试剂盒问世](#)

[我国生物芯片技术获得重大突破 骨髓移植配型芯片试剂水平国际领先](#)

[我国自主研发新一代基因重组乙肝疫苗上市](#)

[噬菌体——快速研制HIV药物的金钥匙](#)

[我国抗艾滋病药物研制取得重大突破](#)

[新一代大气环流模式研制成功并投入应用](#)

[免疫细胞上与HIV性传播有关的分子](#)